

**«ЦЕНТР РАЗВИТИЯ
ОБРАЗОВАНИЯ»**

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
БЕЛОРЕЧЕНСКИЙ РАЙОН
352630, Россия, Краснодарский край
г. Белореченск, ул. Красная, 66
ОГРН 107230300142 ИНН 2303026107
E-mail: bel_cro@mail.ru .
тел. 8(86155)22595

Вх. № _____ от _____

Исх. № 654 от 03.12.2024

Рецензия

на дополнительную общеобразовательную-общеразвивающую программу художественной направленности для детей дошкольного возраста "Волшебная верёвочка" воспитателя Муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения детского сада комбинированного вида № 11 "Василёк" города Белореченска муниципального образования Белореченский район (МАДОУ Д/С 11) Кузьминой Маргариты Анатольевны

Рецензируемая дополнительная общеобразовательная-общеразвивающая программа «Волшебная верёвочка» художественной направленности разработана на основе методических пособий Новиковской О.А. «Ниткография» и Никитиной А.В. «Рисование веревочкой». Данная программа не дублирует основную образовательную программу дошкольного образования. Программа предназначена для детей 4-5 лет, посещающих детский сад. Набор детей носит свободный характер и обусловлен интересами воспитанников и их родителей.

Предлагаемая программа является важным направлением в развитии и воспитании детей дошкольного возраста. Структура рецензируемой программы в целом выдержана, представляет собой логическую последовательность, составлена в соответствии с требованиями. Язык и стиль изложения четкий, ясный, логичный. В целевом разделе обосновываются актуальность, цель и задачи программы. Программа систематизирована и представлена в полном объёме.

Актуальность программы заключается во внедрении нетрадиционных технологий изобразительного творчества в работе с детьми.

Новизна программы «Волшебная верёвочка», состоит в создании образовательного пространства, ориентированного не только на развитие творческих способностей младших дошкольников, овладение различными

техниками работы с материалами, инструментами и приспособлениями, необходимых в «ниткографии», включение детей в самостоятельную творческую деятельность, но и развитие у детей интеллектуальных и коммуникативных способностей, эмоциональной сферы, психических процессов. Работа с нитью комплексно воздействует на развитие ребёнка: повышает сенсорную чувствительность, развивает воображение, пространственное мышление, общую ручную умелость, мелкую моторику, синхронизирует работу обеих рук, формирует умение планировать работу, предвидеть результат, вносить коррективы в первоначальный замысел, а также способствует развитию речи дошкольников.

Методики, приёмы и формы работы с детьми, используемые в процессе реализации Программы, подобраны из числа адаптированных к особенностям физиологии и психологии ребёнка. Основой образовательной деятельности является игровая педагогическая технология, а именно игровые методы и приёмы, так как игра – ведущий вид деятельности в дошкольном возрасте.

Для реализации программы используются такие формы работы как совместная деятельность педагога с детьми, самостоятельная деятельность детей. В процессе игровых занятий используются различные формы: традиционные, комбинированные и практические занятия с использованием сюрпризных моментов, подвижных и малоподвижных игр, физминуток.

Территориальная методическая служба рекомендует дополнительную общеобразовательную - общеразвивающую программу "Волшебная верёвочка" к широкому использованию в дошкольных образовательных организациях муниципального образования Белореченский район.

Руководитель МКУ ЦРО

Ведущий специалист МКУ ЦРО



Н.Н. Сидорова

Л.А. Булгакова